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CobcTBEHHbIe 3HaUeHUA U cobCcTBEeHHbIe BEKTOPbI JIMHEMHOro onepaTopa

PaccMoTpum n-MepHOe BEKTOPHOE IPOCTPAHCTBO V U JIMHEHHDIH O1le-
parop AV — V,

Onpedeaenue 7.1. Henyaesoti sekmopX € V naawsaemca cobemaenusim 6ekmopom

=

Aunelinozo onepamopa A, ecau cyuiecmeyem Jdelicmeumeabtoe Yucao A makoe,
YIm.o

A —
AX = )X, x # 0. (7.1)
,ﬂﬁﬁﬂ?ﬂ;ﬁﬂ?ﬂ&’lbﬁﬂﬁ YUCAO X HA3LEAETNCA COBCMBEeHHbIM 3HAYEHUEM UAU CObCmaeH HbiM

YUCAOM Omepamopa A, ecau cyuiecmeyem Henyaesotl sexmop X makot, 4mo 6bvi-
noanaemea pasencmeo (7.1).

lpu naauvuu pasencmea (7.1) exmop X Ha3vi6a.eMcA COOCMEEHHLIM 8€KMOPOM
onepamopa A, coomeememyouUuM coOCNBEHHOMY 3HAYEHUN N, 4 A
BHAYEHUEM, COOMBEMCMEYOULUM CODCMBEHHOMY GEKMOPY X.

cobcmeeHHbIM

I’I[l}f"lﬂﬂ e COOCTBEHHBIX BCKTOPOE U COOTBCTCTBYIOIIHNX HM coOCTBeH-
HBIM 3HaQY9CHHAM, HMPEeacTaB/I{deT HCKJJIIOYHTCILH LI HHTEpeC BBHIAY TOIO,
HTO MHOT'HE COOTHOIMCHHU A CVINCCTBCHHO VIIPOHNIAIOTCH, €CJIH B Ka"4eCTBC Da-
SHCHBIX BEKTOPOBE UCHHOJIB30BATE CODCTBEHHDIEC BEKTOPA OIMEePATOPA. Kp{}M{E

TOro, MaTpHIiia JIAHECHHOTO orneparopa, salliCadHad B Dasmce U3 cobcTBeH-
HBIX BCKTOPOB, HMCCT Hp{}{ZTEﬁIﬂHﬁ BHT.

[
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Teopema 7.1. Cocoxyntocmb 6cexr coOCMEEHHBT GEKMOPOE AUMETIHO20
onepamopa A € L(V,V), omnocawurcs x 00momy u momy sice cobemeeh-

HOMY 3HAYEHUIO N, GMECINE C HUACE M GEKIMOPOM 00pa3y1om noonpocmpat-
cmeo npocmpancmea V.

-"H}TZTB M;‘ — MHOZKECTBO BCeX COOCTBEHHDBIX BEKTOPOB, OTHOCAITHUXCH
K ﬂ()ﬁ(lTEEIIIIUM}' SHAYCHUIO A C ,EL{]ﬁELB.]]{EHHLIM BCKTOPOM 0.

JloKazkeM, 9TO JJaHHOe MHOZKECTBO {BJIFETCS O IITPOCTPAHCTBOM ITPO-
cTpaHcTsa V.

Bo3bMém J1Ba TpOM3BOJBHBIX BeKTOpa Xi.Xo € M.
FEemm X +Xo=0=X; +Xy € M,.

PacemoTpuM caydait Korja Xy +Xe # 0 u jokaxkeMm, uto Xy +Xy € M.

E E

AR +X) = AR +AK) = MK + 0% = A\(X] + %)= X + X € M,
Anasornyuno, Jid 00010 uncia «, ecan aX; = 0 = aX; € M,,

aecmm axy #0 =

A(aX)) = aA(X)) = a(M\X)) = AMaXy) = oX; € My. »
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Teopema 7.2. ITycmv cobcmeennvie 3navenui Ay, Ay, . . . A\ AUHETIHO20 ONE-

pamopa A € L(V,V) pazauunw. Tozda omeeuaroujue um cobemeenivie
GeKmopu., €,,€5, ..., € AUHETHO He3A6UCUMDL.

) i

<« /Lnst jokazaresibeTBA HIPUMEHHM METOJ] MATEMATHUYeCKON HHJIYKIIHH.

1. baza undyryuu. lyers k = 1 u € — cobersennblii Bekrop. CiieJloBareiLHo,
€ # 0. YrBepxKjeHue CupaseyInBo, TaK Kak OJIMH HeHYJIeBOl BeKTOp € Beeria
ABJISIOTCs] JIMHEHHO HE3aBUCHMBIM.

2. Hlaz undyrxuyuu. 1lpemonoxum, 910 YTBEPAKIeHIE TCOPEMbl JIOKa-
3aHO JYISl 1M BEKTOPOB €,&,...€y,. T.e. 9Ta cucreMa COOCTBEHHDIX BEK-
TOPOB JIMHEHHOTO onmeparopa A, COOTBETCTBYIONLAs Pa3JIMIHBLIM cOOCTBEH-
HBIM 3HAYCHUAM A1, Ao, . .. A, ABIdeTcd JuHeitno nezasucumMoii. Cre1oBa-
TEJILHO, JJUHeHasd KOMOUHAITIS

m
E e = ﬁ} (72)
=1

TOJILKO KOI''Ta BCE (. = 0

JlobaBuM K 3THM BeKTOpaMm elié OJIMH BEKTOP €,,41 U JOIMYCTHUM, HUTO
UMeeT MeCTO PaBeHCTBO

E e, = 0.
i=1
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[Tpumenny sneiiupiii oneparop K JaHHOMY PaBeHCTBY. Y4HTHIBas
CBOHCTBA JIMHEHHOIO oneparopa: A(_) 0, A(a,x + uy) = a,A( X)+ a2A(Y),

m+l1

Z ﬁkﬁﬁk - ﬁ, (7.4) Z o€, = 0.

sl

IOJIVHIHM

Tak Kak e, — CODCTBEHHDBIEC BCKTOpPa oIIeparopa A} COOTBCTCTBYIOIIHC

pPa3InYHLIM COOCTBCHHLIM 3HAYCHUAM Ap, CICI0BATCILHO A€, = ALEL.
m+1
[Tosromy pasencrBo (7.4) npuHIMaeT BUL E ap €. = 0, (7.5)
i=1
m
YMHOKEAM paseHcTBo (7.2) na Koadhduiment A, 4 E o€ = 0, (7.2)
m =1
E )“m—l—lf}f}cék = 0. (76)

Tenepn Boiarem u3 pasencrsa (7.5) pasenctso (7.6), moayaaem

I

Z(}‘k — A-rr:t—l—l)&kﬁk + )i'ffit—l'lﬂfﬂ—l'lﬁﬁl—kl — U (??)

i=1

A

:;;l”s
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T

Z(/\k — /\‘Tn,—f—l)akék + A:rn,—f-lak—}—lék—}-l = 0. (77)
1=1

ITo VCJIOBHK) TeOpeMbl BCE A k PAa3JIMHHOLL, CJIeJ0BATC/JILHO, IIPH

E=1.2,....mA — A1 #0.

VIUTLIB dd, HYTO IO HPEeAnoJJOKCHHID O He3aBUCHMOCTH CHUCTCMDBL co0-

CTBCHHBIX BEKTOPOB €1.€5,...,€,,, CJCJAYeT, UTO (yq = (i = ... = a4, = (.

[Tosromy u3 (7.5), a Takxke U3 YCJIOBUSA UTO €,,.; — COOCTBEHHBINH
BCKTOP, GICI0BATC/IBHO O OTJIMYCH OT OVJICBOI'O BEKTOP A, BLITCKACT, 9TO
Am4+1 — 0.

DTO 03HAYAELT, UTO CHCTEM A BEKTOPOB €1, €5, . . . , €, €y, 1 JUHEHHO He3a-
BHCHMa. TeopeMa jgokasama. p
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Teopema 7.2. ITycmv cobecmeenmnvie 3HaMeHUs Ay, Ag, . . . A\ AUHETIHO020 ONe-
pamopa A € L(V,V) pazauunwv. Tozda omeeuarouyue um cobemeeniivie
GEKMOPVL €1.€5, . ..,€ AUHETHO HE3AGUCUMDL.

CJHEOCTBHUE: 7.1. B mom cayuae, xozda sunetinn il onepamop A€ L(V,V)
UMEETTL T, PA3AUNHHLT CODCMEEHMBIT 3 HAYEHUT, COOMGEMEMEYIOULUE I TIUM
COBCTNGENHVIM 3 HAUE HUAM CODCTMGEHHYIE GERIMOPYL COCMAGAAI0M 6a3Uc dat-
HO20 T -MEepHOo20 npocmpancmea V.

=

Hike ﬁj'ﬂ{ET JAOKa3ano, 9TOo B TaKOM Dasuce M dTPHIla OllepaTopa A}
HpHoHuMacT ,II;[’IELF(}IIELHLIILII':I BH .

Er
7 e
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7.1. HaxoxxneHne coOCTBEHHBIX 3HAYEeHHII W COOCTBEHHBIX
BEKTOPOB.

Paccmorpum n-mMepHOe BEKTOPHOE IPOCTPAHCTBO V u nunHeiiHbIi ore-
patop A : V — V. Badukcupyem HekoTopblii 6asuc B = {€1,es,....¢e,}
npocrpancTsa vV u obo3HaduuM depe3 A MaTpuIily oneparopa A B 3TOM
Oazuce.

(11 dy12 ... dyp
(o1 99 ... UA9p
A =
(p1 dp2 ... Opp
AX = )X, X # 0. (7.1)
PagenctBo (7.1) MOXKHO 3anucarb B MATPUIHOM BH/IE
AX = \X, (7.8)
Savensad B (7.8) smarpuny-croiben X npoussegenuem EX, rie
E — emuuuHag MATpPHIA NOPdAIKA 7, NPHBEIEM VpaBHEHHe K BHIY
AX — AEX =0 um
(A — AE)X =0. (7.9)
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(A —AE)X = 0. (7.9)

Mbl moy9Iuanm MaTpUuYHYIO 3allUCh CUCTEMbBI JIMHEeHHBIX OTHOPOTHBIX
VpaBHEHHUIT, OCHOBHAsg MaTpHUIla KOTOPO COJICPKUT ITapaMeTp A. 3aruiinem
3Ty CHCTEMY B PasBépHYTOM BHJIE

11 — )\ (119 N AT / Iy \ 0
a2 (99 — ) N (lon L2 - 0
1 o cet Oy — A \ T, / 0

HJIM B BUIC CHCTCMbBI OJHOPOIHBIX JIMHECHH BIX VP aBHeH il

I"
(@11 — N)xy + appxe + ...+ az, =0,
Ty + (a2 — AN)x2 + ...+ agpz, =0,

(7.10)

\
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(ﬂ-u - }‘)Il + 192.'9 + ...+ dinly = U,
a1ty + (g — AN)xg + ...+ agpx, =0,

(7.10)

Cortacuo omnpejgesennio (7.1) cobCTBeHHDBIH BEKTOp X HEe paBeH HyJie-
BOMY BeKTOpY. [Toaromy cucrema oaHopoHbx ypasaenuit (7.10) momkma
UMeTh HemysieBoe pentenue. CiegoBare/bHO, ONPeIe/IuTe/ b CUCTeMbl 00s-
3aH OBITHL paBHLIM HyJII0. OUEeBUIHO, UTO

1) cOBCTBEHHBIME 3HAYCHUAME Olleparopa A gBIAI0TCH Te 3HAYCHUS
mapaMerpa A, Ipu KOTopbix cucreMa (7.10) nmeer nenysessie pe-

HTCHWA
| 2) CODCTBEHHBIMUI BEKTOPAMH 35TOI'O OlepaTopa ABJIANTCH

HenyJesbie pertenus cuctemst (7.10).

i — A (112 e (I1n
det(A — \E) = 0 wm G G A .. G| (7.11)
(In1 (ln2 cov Opp — A

Jlepag wacth ypasuenus (7.11) npejacrasiser coboii MHOrOUIEH N-HOIT
CcTeneHn OTHOCUTEJLHO A, UTO CJIeyeT U3 ONpeaeJeHusa onpe e/ TuTe .
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ail — /\
aa

det(A — A\E) =0 wm

an1

Onpedeaenue 7.2. Mnozouren det(A — AE) nasweaemca zapakmepucmuyeckum
TapaKkmep UCmu4e CLUM

o~

MHO204AEHOM AUNElino20 onepamopa A, a ypasnenue (7.11)

YpagrREHUEM AUHETUH020 oneparnopa A.

12
a99 — /\

n 2

Aln

Gn =0, (7.11)

Ann — /\

B omnpe IeJICHUN XapaKTepUuCTHYCeCROTIO ME[{}F{]‘E[.H{EHEL H XapaKTcpHuCT -
HECCKOT'O VpPabHCHHUA JIMHEHHOTO orneparopa A HCITOJb3VETCA MaTPHILa A
{}HP{E,D;{B.HEIIH did B HEKOTOPOM Dasuce QS ,.[[}(}KEL}E[{CM} qTO XapaKTepHCTH'YC-
CKHil MHOTOYIeH He 3aBHCHAT OT BLIﬁ{}pEL Dasuca HPOCTPaHCTBA.

Teopema 7.3. Ilyemv A €  L(V,V)
By = {f,fy,...,f,} — dséa 6asuca 6 V, a Ap u Ap — mampuunt onepamo-

pa A 6 basucar By u Bp coomeememeenno.

Tozda |Ap — \E| = |Ar — ME|.

By = A{&,e,...,8,

Unomu cA06aMU, TAPAKMEPUCTIUNECKUT MHOLOUAEH
A — AE| ne zasucum om ewbopa bazuca.
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» Corstacno dopmye (5.9) marpuinsl Ag u Ap oneparopa A B 6a3ucax
Br u B csaszaubl coornomrennem Arp = P7'AEP, rie P =Py _p —
MaTpulila nepexoja or dasuca By K Oa3ucy Bp.

3anuwem E=P'P=P'EP,

Ap—AE=P7'A;P - \PT'EP = P'(A; - AE)P.

[AB| = |A[[B|u [A™] = —=,
A

Nonyvyaem

Ap — \E| = [P} (A — AE)P Az — AE|[P| = |Ap — \E].

| 1
P
Teopema nokazamna. »
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JIuHeiiHbIE OmMEepaToOphbl MPOCTOTO THUIIA

Onpedenenue 7.3. Jlunelnwi onepamop A € L(V,V), nazweacmes
NPUBOOUMLIM K OUGZ OHAALKOMY 8UOY, ECAU CYUECTNEYEM BA3UC NPOCTPAH-
cmea V, 6 KOMopom Mampuya 3moz0 0nepamopa JuazoHaibHa.

Taxue onepamop vl HA3bIGAIOMCA ONEPAMOPAMY NPOCMO20 MUNGA.

o

Teopema 7.4. [laa mozo uwmobuw mampuua A aunetinozo onepamopa A
Ovtna duazomnanvhoti, Heobxrodumo u docmamouno, wmobwv. gexmopul basuca
B ={€,,€,...,8,} OvLau cobcmEeHHBMU GEKMOPAMU ITMO20 0NEPATIOPA.

» Heobxodumocms. Ilyers maTpuna A B 3ajgannom basuce B gpiigercd (uaroHaJbHOI:

Ay 0 ... 0
0 N ... O
(7.12)
0 0 ... \,

Tora 1o ompe e IeHUI0 MaTPHILBI olleparopa B H6azuce B
A(El) — )\161? A(Eg) — )\262_._. M. .A(En) — )\.HEH.
CuiejioBatesibHO, Oa3uc B = {€1,€a,..., e,

CocToUT N3 cOBCTBEHHDbIX BEKTOPOB
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.

Teopema 7.4. [aa mozo wmobv mampuya A aumetinozo onepamopa A
6viaa duazonaavhotl, Heobxodumo u docmamowro, wmobv, 6exmop v, ba3uca
B = {€,€,...,€,} Ovau cobcmseeHnvMu 6EKMOPAMU IMO20 0NEPATNOPA.

locmamounocms. [IpeatosioxKum 4To BeKTOpbl Oas3uca
B = {€,€3,...,€,} N-MEPHOI'O NPOCTPAHCTBA V, COCTOAT U3 COOCTBEH-
HBIX BEKTOPOB OllepaTopa ;i:, COOTBETCTBYIOIIUM COOCTBEHHBIM YHCIAM
A, A, ..., A, Torna u3 oupejiesiennst COOCTBEHHBIX BEKTOPOB CJIeLyeT

3(61) — )\161? ;{(EQ) — )\QEQ_._. “« s ..;i(@n) — )‘ng

CrnenoBaresibio, Marpunbl A umeer muaronaibusiii Bu (7.12). Teope-
Ma JoKa3zaHa.

7.1. Coanacro meopemur 7.2, ecau onepamop pazmeprocma n umeem
UMEEM, N PA3AUMHBLT COOCTN GEHHBLT MUCEA, MO OH ABGAACNCA ONEPATNOPOM NPO-
cmozo muna. Odnaxo amo ycaosue e asaaemca Heobxodumovim. Cyuiecmeyrom

AUHETHDLE ONEPATOPLL NPOCTMOT CMPYKMYPLL, Y KOMOPHLT TAPAKMEPUCTIUM ECKUTL

MHO20MAEH UMEETTL KPATMHbBIE KOPHU, 0 KOAUHECTNGO0 HE3AGUCUMDBLT cobem 6EHHHLT
GERTNOPO6 PAGHO Tb.
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ITpumep 7.1. Junetnwi onepamop A 6 basuce By = {i, j} sadan mampuei

A — 1 3
1 -1/
Hatimu 6azuc B, 6 xomopom mampuna onepamopa A umeem duazo-

naavrotl 6ud. o dopmyae A, = P;LAAP;_M NPOGEPUML NOAYYEHHBITL

PE3YALINAMN.

»CocraBum XapaKTepUCTHYCCKOe ypaBHeHHe

L —A 3
I —1-A

A — \E| =

=0

Pemraem 310 KBajipaTHOe ypaBHeHue.,
(1=MN(=1=-XN)=3=0= A=-1)A+1)=3=0= N\—-4=0=
)\1 — —2.. /\Q — 2

Haiiiém Ternepb codcTBeHHBIE BEKTOPa, COOTBETCTBYIONIME HallIeHHbIM
coOCTBEHHBIM 3HavYeHusAM. [lj1s1 3T0ro nocjeioBare/ ibHO 110JICTAB/IAEeM Haii-
JIeHHbIe COOCTBEHHbIE 3HAUYEHUSI B CUCTEMY

(A — AE)X = 0.
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(a1 — N)xy + aypres + ... + aypr, =0, (A - \E)X =

2171 + ('11-22 — )\)-12 + ...+ gy, = U,
................................. A — ( } 31 )
1Ty + oty + ...+ (Ap — AN, = 0. -
L — M)z 432 =
( 1)1 +312 (7.13)
I +( ]_—)tl).ﬂg—[]
1) \; = —2. Ilogcrasisiem 3ro 3uadenne B cucremy (7.13)
(1+2)xy +322 = 0, 31y +319 = 0, o
p = I'1 = —Ts.
Iy +(—1 + Z)TQ = 0, Ty +Iy = 0._.

Panr marpunpl pasen 1, mo3ToMy CYIIECTBYET OJJHOMEPHOE MHOI'000-
pa3ue pelieHuit cucrembl. BpibupaeM B KadecTBe Da3UCHOI HeM3BECTHOI
r1, a cBoDOJIHON Hen3BeCcTHOH ro = ¢; € R, nosyuaem obiiee perenue
OJ/IHOPOJ/IHON CUCTEMBI

:(_i)cl, Cl!ER,Cl#O.
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I —1

1 3
- 1) ‘L cr € R, er #0. A=(1 —1)

[Tposepum nosyuennoe pemenne. s 3Toro ymuoxkaem MmaTpuily A Ha MaTpHILY-
crosiber obero pemenns Y1 = (—e; ¢p)t.

(1 3 —c \ _ [ —a+3ca \_( 2a \_
o= (13 ()= () - () o

Takum obpazom, OJHOMEPHOE MHOIroobpasue BeKTOpPOB €q(—cqi; ¢q),

c; € R, ¢ # 0 aBasierca cobcTBeHHBIMU BeKTOpaMu oneparopa A, co-
OTBETCTBYOIIMMHI COOCTBEHHOMY 3HAYEHUIO \; = —2.

B kagectBe dymgamentanbioii cucremnl perrennii (7.13) BeiOnpaem
oy BekTop € = (—1; 1), monyuennsiii npu ¢; = 1.
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2) Ay = 2. [loacrasisiem 310 3nadenue B cucremy (7.10)

I = 3.1'2.

(]_ —2)3"1 —|—33'*3
I —|—(—]. —2)5"2

x 3
(3:;):(1){?2, {_TQER,CQ#O.

DOyngamenTa bHas CUCTeMa pellleHuii nMeeT 6a3ucHbIl BeKTOp €3 = (3; 1).

0, —x1 +3x9 = 0,
0, ~ {:1:1 “31,=0,

Takum obpa3omMm, Da3uc, B KOTopoM MarTpuia A juarotajibHa, COCTOUT
n3 AByX Bekropos B, = {€; = (—1;1), € = (3;: 1)}, a cama marpuna
ollepaTopa B 3ToM Oa3uce paBHa
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_ (=13 (=13 1 3 -2 0
P=(0) =i () a1 8) A= (V)

B ycnoBum 3aga4um 3anucaHo, mpoBepUTh NMOJIYUYeHHBIH pe3yabTat. /s
MPOBEPKHU UCIIOJIB3YyeM (DOPMYJTY Tepexoa JHHEHHOTO ormepaTopa K HOBO-
My Dasucy, KOTopas BBIBOIUIACH B TIPEIbI YT JEeKITHH.

-1 3\ (1 3\ /-1 3\
1)\t -1)\1 1)~
/-1 3\ (2 6\ _ [(-20
—a\1 1)\-22) " (o 2)

[losnyumiau TOoT 2Ke pe3yjbrart.

A, =P 'AP.

A, =P AP =

W | =
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Ipumep 7.2. Onpedeaumnb cobcmeennvie 3HAUEHUA U COOCTNEEHNDLE 6EKTOPL AU-

Het'i 020 onepamopa A, 3adannozo 6 basuce B = {i_? 3, E} mampuett A. Henra-
emeA Al AUHETHBLT 0nepamop A onepamopom npocmozo muna? Ecau aeasemca,
Mo 3anUcamsv Mampuly AUNeTH020 0Nepamopa A 6 6asuce B, COCTOAULEM U3
coOCMBEHHDIT BEKMOPOS.

2 -1 2
A = b —3 3
-1 0 =2
11 — A (192 ‘o 1n
det(A — AE) =0 win Ga1 A=A aan = 0.
(1 ) Ay — )\
2— A —1 2

D —3—=A 3 =0=

—1 0 —2 =)
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b —3—A

; —3—-A 3 D 3
o | 5 s

0 —9_ ) 1 —2—A'+2'

2-ANB+AN)2+A)—-10-5A+3+2(0—-(34+X)) =0,
(4= X)B+AN)—=T—=5X—6—2)X =0,

12 44X =3 = X =13 -7\ =0,
AN =3N=3A—-1=0= A+1)’=0= A=—1.

CJiejioBaTe/IbHO, 3aJIaHHBIl olepaTop MMeeT TOJILKO OJHO COOCTBEH-
noe 3uadenne A = —1. Haiiagém coOCTBEHHBIII BEKTOP COOTBETCTBYIOIIHE
JIJAHHOMY COOCTBEHHOMY 3HaY€HUIO.

( (24 1)z — Iy +2z3 =0, (31 —19 +215=0.
{ haq —|—(—3 + l)lg +323 = 0, = { D1y —219 +313 = 0:
—I +(_2 -+ J.)T3 = 0, —I —TIg = 0.

\
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(1) K nepgoii crpoke nputauiu TpeTbio yMHOKeHHYI0 Ha 5. Ko BrO- [ 31 —20 +225=0,

poil cTpoKe NpUOABUIN TPETHIO VMHOKEHHYIO Ha 3. Sy —2ry +3x3 =0,
—I —>Is = 0.
(2) Tlepsyio crpoky ymuoxkuau na —1. Ko Bropoii crpoke 100 aBu-
JIH IEPBYI0 YMHOXKEHHYIO Ha 2. IlepecraBmim TpeThio CTPOKY Ha A\ = —1
HEPBOE MECTO.
3 —1 2 - 0 -1 —1 - 101
5 -2 3| ~ 0 —2 =2 ~ 1011
-1 0 -1 -1 0 -1 000

Panr marpunb A paBen 2, ciejoBaTejlbHO cucTeMa UMeeT jBa 0a3uc-
HbIX HEU3BECTHBIX M OJIHO CBODOIHOE.

Bridbupaem B KauyecTBe 0a3MCHBIX HEM3BECTHBIX Ty M T, a CBODOJHOI
Hen3BeCcTHON T3 = —c € R, nosiygaem obiee perrerne 0IHOPOHOI CUCTe-
Mbl {1 = —I3 = C,To = —I3 = C, T3 = I3 = —c¢, € R.

X = (¢;c;—c),c e R, c#0.
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X=(c;c;—c),ceR, c#0.

[IpoBepka:
2—1 2 c 2c — c— 2c¢ —c
AX = Hh—3 3 c|l=15—-3c—3c|=|—-c|=(-1X.
—1 0-2 —C —c + 2c¢ C

B pesyabTare Mbl MOJAYYWIA, 4TO OepaTop A UMeeT TOJIBKO OJMH CO0-
cTBeHHBII BeKTOp. CliejloBaTe/IbHO, OllepaTop A He sABJIIeTCs OlepaTopoM
ITPOCTOTO THIIA.

OrBer: | A =—-1, X\=(1;1;-1)¢, c€R, c#0.
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Ipumep 7.3. Onpedeaumno cobcmeennoie 3Haenus u coOCMEEHHbLE 6EKTNOPbL AU~

Heti 020 onepamopa A, 3adannozo 6 basuce By = {L 3, E} mampuuets A. Hend-
eMCA AU MUHETHBLT onepamop A onepamopom npocmozo muna? Ecau asaaemca,
Mo 3anucamsv MAMPULY AUHETLHO20 ONEPamopa A 6 6asuce B, COCMOAULEM U3
coOCM BEHHBLT BEKIMOPOE.

2 1 1
A=1[1 2 3
00 5
«CocraBnM XapakTepuCcTHICCKOe VpaBHeHne (7.11) 1 perraeM ero
2 -\ 1 1
1 2-XA 3 |=0= (b—-)\) 2;"‘ 2; =0
0 0 5-—A
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Alzﬁz)\gzgz)\g:l.
1) A =5. 2 11
: R A = 1 2 3

__ff'l _Jr;? j;; :g’ - —8x5 +1023 = 0, 005
PO r1 —3r9 313 =0,

0 =0, _

To = g;’lfg,

I = 311,’2 — 311?3 — élg

4

Panr MaATPHUILLI A Da BE 11 21 CJIEJOBaATEJILHO CHCTEMa MMEET JIBa 0a3UCHBIX HEU3-
BECTHDLIX W OJLHO (1]3()6{),[[][{)&.

Bribupaem B KauecTBe OA3MCHDIX HEU3BECTHLIX £ U L9, & CBOOOJHON HEU3BECT-
Hoit 3 = ¢; € R, nosyuaem od11iee perenne oHOPOJIHON CHCTEM bl

3 3 5 cR
T1 = —Iaq = — ro9 = —I3 = — I3 — I3y — C :
(3
T 4
4 1 4774
\ 1)
4'-' 4'-' Bepkos H.A. PTY - MUP3A Kadenpa BMull 25 -




IIposepka:

3 15 3
211 7C1 5 €1 1
AXl = 123 %CI = %(’1 =5 % S 5X1
005 C1 Hey 1
(1) +2y +a3 = 0, —r1 +x9 =0, oy —
{ 1 —1o+323=0, = x4 —x9 =0, = { ! B 02’
\ 21‘3 = 0? Iy = 8=
Xo = (2;¢2;0),c0 € R, 2 # 0.
211 Co 3(?2 1
AXQ — 123 C9 = 3(?2 — 3(?2 1 = 3X2
005 0 0 0
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3) Ay = 1.

(2, +29 +13 = 0. (2, +zy 0, o
71— T2
T, +x9 +313 =0, T t+r, =0, =
. U I3 = U

drs =0, Ta

¥

Panr MATPHLI LI A PaBcH 2} CJIe10BaTe/IbHO CHCTCMAa UMECT B Dasuc-
HBIX HEU3BCCTHBIX H OIHO {!B{}'ﬁ{},ﬂ;[l{}{i.

BBIGHP aeM B KadecTBe 0a3HCHBIX HEH3BeCTHLIX T 1 | I3, a (1]3{}6(}&[]{}1?'[
HEU3BECTHOM To = (3 € R} [HOJIVHIaCM {}GIU;{}(} PEIICHHC {},D;II{}p{},D;[I{}ﬁ CHCTC-

MBI 1 = —T9 = —(3,%9 = 3,23 = 0, 3 € R.
I —1
Xg = I = 1 3. 3 € R} g §£ 0.
I3 0

X3 = (63;—63;0),63 e R, c5 #0. _
Oy njamenrajibias cucremMa petenuii cocrout u3 sekropa f3 = (1; —1;0).

[Iposepka:
211 —C3 —C3 —1
AXg = 123 C3 = Cq = 1 Cq — 1 'Xg.
005 0 0 0
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B kauecrse DazucHbIX BEKTOPOB MOzKHO B34ATDH IMOJIYHEHHLIE BEKTODA:

= 3 5 _ _
f, = AI; Z; 1],f5=(1;1;0),f5 = (1;—1;0). B gannom 6azuce marpuna onepa-
TOpa A Oyaer auaroHaJabHOM
b 0 0
Ay=10 3 0
0 0 1
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Hpumep 7.4. Hatimu cobemeennnvie vucaa 1 cobcmeennvie 6eKMOpbL AUHEHO 20

onepamopa A, 3adarnozo mampuiet 2 4 —1 3 \
0O 0 00
A=l2 2 13
CocTaBuM XapaKTEPUCTUYECKOE YpaBHEHHE 0 5 00)
2—)\ 4 —1 3 2—-\ —1 3
0 0—A O 0 1_g =2 2 -1-X 3 |=0=
2 -2 —-1-X 3 0 0 00—\
0 D 0 0—A
= A5 T =AM -2)A+ D) +2)=0=> XA -1)=0.

CnenoBarenblo, 3aJJaHHLIH onepaTop UMeeT TOJBLKO JiBa COOCTBEHHBIX 3HAUe-
Hus: TpEXKpaTHbiit A7 = 0 n ognokparuniit A7 = 1. Haitgém cobcTBennbie BeKTO pa
COOTBETCTBYIOIIHE JIAHHBIM COOCTBEHHDBIM 3HAYEHUSIM.
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( (2 — A)zy +4z9 — 5 +3z4 = 0, 2 oL
) B A 0 0 00

< L2 ’ (7_14) 2 -2 -1 3
21 —2x9 —I—(—l — )’\)11’53 +3x4 = 0, 0 5 00

1) Haiiném cobOcrBennbie BEKTOpPa COOTBETCTBYIONINE TPEXKPATHOMY KOPHIO
A = 0 xapakrepucrndeckoro ypasuenns |[A — AE| = 0.
[TojcraBum B ypasuenue (7.14) A =0

( 235’1 —|—4i1?2 ! —|—3$4 = O,
) 0 =0, (7.15)

2r1 —219 —x3 +3x4 =0,

| T2 = 0.

Pemmaem JAAHHY IO CHCTEMY METOI0OM F&Yﬂ(}i

2ry — 3+ 37y =0,

C 21— x3+ 314 =0, = - —0.

( 221 — x5+ 314 =0, {
9 = 0.

L
Panr MaTPHIDBI A paBEH 21 CJIE 10O BATC/JIbHO CUCTEMa HMEET J1Ba 0a3MCHBIX HEW3-
BECTHLIX H /IBa (1]3()6(),&][()&.
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235'1 — I3+ 3334 - 0?
) = 0.
BLIGHpa(-}M B KaUueCTBe 0A3UCHLIX HEU3BECTHBIX 1T U To, a (3]3{)6{);I;II()I'7{ HEWU3-

BeCTHOH T3 U T4. it TOr0, UTOOLI B pemenuu He (hUury pupoBasin JPoOHLIE THCIIA,
cBOOOHbBIC HEM3BECTHLIEC MPUPABHSIEM: T3 = 2¢] U Ty = 29, C1, C2 € R.

r = 015113‘3 — 1,53_’34 = C — 362? Ty = U? C1, C2 © R.

I 1 —3
o 9 o 0 0

X; = 25 = 9 1 + 0 cy, 1,0y € R.
4 0 2

B kadecrse dyHgaMenTaabHON CHCTEMBI peTiiennit 0HopoIHO# crucTeMbr (7.15)
MOXKHO B3SITD jBa Bekropa: € = (1;0;2;0) u € = (—3;0,0,2). Ouu obpasyior
Oazuc npocTpancTBa perennit cucremsl (7.15). COBOKyTHOCTH BeeX pelleHuil gan-
HOM CHCTEMBI 9TO JIMHeWHas 00OJI0UKa (PyHIaMeHTaJIbLHON CUCTEMBI €€ + C9€s,
riae ¢; U Cy JIIOOBIe JIeHCTBUTENLHBIE YHCIa. Bee 9T BEKTOPBI, KpoMe HYJIEBOTO,
KoTa ¢ = 3 = 0 Wi ¢ + ¢5 # 0 ABIAI0TCa COOCTBEHHBIMI BEKTOPAMH HAIIETO
omnepaTopa A.
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2 4 —1 3

1 2 -2 -1 3
Taxkum {)GPHBDM.J CcOOCTBECHHBIMHA BEKTOPAMHW OIICPaTOPaA A: COOTBETCTBY IOLIH-
MH (I)G(lTBBIIII()My HYUCJLY A= 0, ABJIAIOTCA HEHYJICBLIE BEKTODPDLI ZABJIA OIITUECEH

JUHEeHHON KoMOuHanueil (byHIaMeHTAJIbLHON CHCTEMbI pelleHuil OJTHOPOJIHON CH-
crempr (7.15)

X = F(Cl; c2) = (1;0;2;0)cr + (=3;0;0;2)ca, 1,02 € R, ci +c3 #0.

Nnu B Takom Buge: X = (¢ + 3¢9;0; 2¢1; 2¢3), ¢, 0 € R, ¢ + ¢ # 0.

2 4-—-13 Cl—|—362
0 0 00 0
[Iposepka: AXj = 5_9_13 20 | =
0 5 00 209
2(?1—|—6(32—2(?1—|—6(?2\ 0\
0 0
2¢1 + 609 — 2¢1 + 669 0 0&1

0/ \0/
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2) Haiiném coberBennble BEKTOPa COOTBETCTBYIONIME OJIHOKPATHOMY KOPHIO
A = 1 xapakrepucruueckoro ypapuenust [A — AE| = 0.
[logcraBum B ypasnenune (7.14) A =1

( Ty +4x9 —13 +314=0,
] - =% (710
211’31 —2:1’:2 —25‘33 —|—31B4 = 07
\ Lo —Iy — 0.
PB].U&BM AaHHY 10 CHCTEMY METOI0M ]._‘aylf:(ja-
r
il —r3+3r4 = 8, —
2 — Y, —
) 27 — 223+ 32, =0, — ) *2 =Y
£Lg = 0
L4 = 0.

\
Panr MAaTPHUIIBI A paBEH 3, AQIe10BaTEeJIbHO CUCTEMa UMEET TPH 0A3UCHBIX HEU3-

BECTHLIX WU OJIHO (1]3()6(),&][()(-3.

Boibupaem B KadecTBe 0A3MCHBIX HEU3BECTHBLIX T, T2 U T4, a CBOOOIHOE
r3 = c. [lomyuaem obriee pelienne ogHOPoHOM cucteMsbl (7.16)
Ty = ¢c3, 9 = 0,23 = 3,4 = 0, ¢ € R. Torma cobCTBEHHBIM BEKTOPOM
COOTBETCTBYIOIUM COOCTBEHHOMY 3HAYCHUIO A = 1 OyIeT BEKTOPDI

X =(1;0;1;0)c3, c€R c3#0.

Bepkos H.A. PTY - MUP3A kadeapa BMull 33 -




B kauecrBe dyHgaMenTaIbHON CHCTEMBI PelleHn it 0HOPOJHOT cucTeMbl (7.15)

MOXKHO B3sTh HeHyseBoil Bektop: €5 = (1;0;1;0).

[Iposepka:
2 4-—1 3\ (33\ 2(?3 — (23\ 63\
10 0 00 0| of | 0|
AX3 o 2—2—-13 Ca 2(?3 — C3 o C3 o 1X3
0 5 UU/ U) 0/ U/

M=0, {X1=(10;2;0)c1, X2 = (—3;0;0;2)ca},

Orser:| o L% = (1,0, 1,05, c1,00,03€E€R, 4+ A4 20,
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